

ПРОТОКОЛ № 7
засідання президії Кіровоградської обласної ради

від 26 листопада 2021 року

м. Кропивницький

У складі президії — 18 осіб

Присутні на засіданні — 15 осіб

Відсутні — 03 особи

ПРИСУТНІ НА ЗАСІДАННІ ЧЛЕНИ ПРЕЗИДІЇ:

- ШУЛЬГА** - голова обласної ради
Сергій Павлович
- СЕМЕНЮК** - перший заступник голови обласної ради
Юрій Анатолійович
- ВОЛКАНОВ** - заступник голови обласної ради
Вадим Анатолійович
- ЛІНЬКО** - заступник голови обласної ради
Дмитро Володимирович
- КОВАЛЕНКО** - голова постійної комісії обласної ради з питань
бюджету, фінансів та інвестицій; уповноважений
представник депутатської фракції Кіровоградської
обласної ради політичної партії “Європейська
Солідарність”
Сергій Петрович
- ОСПОВА** - заступник голови постійної комісії обласної ради з
Марина Валеріївна
питань власності
- СОБКО** - голова постійної комісії обласної ради з питань
Максим Олегович
агропромислового комплексу та земельних
відносин
- КІВЕРНИК** - заступник голови постійної комісії обласної ради з
Вячеслав Анатолійович
питань економічного розвитку та інфраструктури
- ДРОЗД** - голова постійної комісії обласної ради з питань
Юрій Васильович
житлово-комунального господарства, будівництва
та використання природних ресурсів
- АНДРЕЄВА** - голова постійної комісії обласної ради з питань
Лариса Миколаївна
охорони здоров'я та соціальної політики



Підписувач: Шульга Сергій Павлович
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B0400000030D2320071069900
Дійсний до: 05.09.2023 23:59:59



№ 7
03.12.2021

- ТАБАЧУК**
Андрій Володимирович - уповноважений представник депутатської фракції Кіровоградської обласної ради політичної партії “Всеукраїнське об'єднання “Батьківщина”
- ТЕСЛЕНКО**
Андрій Вікторович - уповноважений представник депутатської фракції Кіровоградської регіональної організації політичної партії “Опозиційна платформа - За життя”
- ГОРБУНОВ**
Олександр
Володимирович - уповноважений представник депутатської фракції Кіровоградської обласної ради “За майбутнє”
- СМАГЛЮК**
Марина Олександрівна - уповноважений представник депутатської фракції Кіровоградської обласної ради політичної партії “Пропозиція”
- ГРИЦЕНКО**
Сергій Петрович - уповноважений представник депутатської фракції Кіровоградської обласної ради “Радикальна Партія Олега Ляшка”

ЗАПРОШЕНІ ДО УЧАСТІ В ЗАСІДАННІ

ШЕРЕМЕТ Сергій Вікторович – заступник голови Кіровоградської обласної державної адміністрації.

У проведенні засідання також брали участь:
керуючий справами виконавчого апарату обласної ради **БОНДАРЕНКО** Альвіна Василівна,
керівники (**КУЛІТКА** Олександр Михайлович, **ПАВЕЛКО** Алла Григорівна, **ПОГРІБНА** Ольга Вікторівна),
помічник голови обласної ради **ДАНИЛИШИН** Олена Романівна,
головні спеціалісти окремих структурних підрозділів виконавчого апарату обласної ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

засідання президії Кіровоградської обласної ради

1. Про перелік питань, що пропонуються до порядку денного пленарного засідання сьомої сесії Кіровоградської обласної ради восьмого скликання.

2. Різне.

СЛУХАЛИ:

ШУЛЬГА С.П.: з повідомленням про правомочність засідання президії — присутні 15 із 18 членів президії.

Поставив на голосування пропозицію про затвердження порядку денного засідання президії Кіровоградської обласної ради.

Результати голосування:

“За” - 15,

“Проти” - 00,

“Утримались” - 00,

“Не голосувало” - 00 (*одноголосно*).

СЛУХАЛИ 1: Про перелік питань, що пропонуються до порядку денного пленарного засідання сьомої сесії Кіровоградської обласної ради восьмого скликання.

ШУЛЬГА С.П.: з інформацією про перелік питань, що пропонуються до розгляду на пленарному засіданні сьомої сесії обласної ради, з яких 2 — за поданням голови обласної ради, 11 — за поданням голови обласної державної адміністрації, 1 — за поданням постійних комісій обласної ради, 8 — за поданням депутатів обласної ради (*Волков І.В., Волканов В.А., Дрозд Ю.В., Коваленко С.П., Ревенко Н.О.*).

Підкреслив, що для затвердження обласною радою буде запропоновано перелік питань, узгоджений президією.

ШУЛЬГА С.П.: з пропозицією до членів президії щодо стислого розгляду ними рекомендацій постійних комісій обласної ради про внесення змін до проектів рішень обласної ради.

До питання № 3 **“Про затвердження обласної програми розвитку туризму у Кіровоградській області на 2022-2027 роки”** постійна комісія обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики запропонувала внести зміни, а саме: доповнити напрям реалізації **“Розвиток сучасної туристично-інформаційної інфраструктури та індустрії гостинності області”** пунктом 7: **“Забезпечення функціонування обласного інформаційно-туристичного центру при КЗ “Обласна універсальна наукова бібліотека ім.Д.І.Чижевського”;**

до питання № 9 **“Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 грудня 2020 року № 16 “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2021 рік”**, відповідно до висновків постійної комісії з питань бюджету, фінансів та інвестицій запропоновано погодити пропозиції щодо внесення змін до доходів і видатків обласного бюджету на 2021 рік згідно з додатками 1, 2 до висновку постійної комісії. Пропонується врахувати відповідні зміни у текстовій частині проекту рішення, у показниках доходів, фінансування та видатків, врахованих у додатках 1, 2, 3, 5, 6, 8 до нього;

до питання № 10 **“Про прогноз обласного бюджету Кіровоградської області на 2022-2024 роки”** постійна комісія обласної ради з питань

бюджету, фінансів та інвестицій пункт 1. проекту рішення пропонує викласти у наступній редакції:

“Взяти до відома прогноз обласного бюджету Кіровоградської області на 2022-2024 роки, схвалений розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 31 серпня 2021 року № 593-р “Про схвалення прогнозу обласного бюджету Кіровоградської області на 2022-2024 роки”;

до питання № 12 “**Про внесення змін до Регламенту Кіровоградської обласної ради**” постійна комісія обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, свободи слова, правової та антикорупційної політики пропонує абзац 4 постановляючої частини проекту рішення викласти у наступній редакції:

“Даний проект рішення розглядають постійні комісії обласної ради. Обласна рада бере до відома прогноз обласного бюджету Кіровоградської області або приймає інше рішення з цього приводу”;

до питання № 13 “**Про внесення змін до Положення про присудження обласної педагогічної премії імені В.О. Сухомлинського**” постійною комісією з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики запропоновано підпункт 13 викласти в наступній редакції: “Кількість педагогів, яким присуджується педагогічна премія, не може перевищувати десяти осіб”;

до питання № 16 “**Про звернення депутатів Кіровоградської обласної ради восьмого скликання до Кабінету Міністрів України щодо забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги в інклюзивно-ресурсних центрах**” постійною комісією з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики пропонується затвердити текст звернення у новій редакції .

ВИСТУПИЛИ:

КОВАЛЕНКО С.П. - з коментарем у контексті питань порядку денного, до яких внесено пропозиції постійними комісіями обласної ради.

АНДРЕЄВА Л.М. - з коментарем стосовно критичної ситуації, що склалася із наданням медичної допомоги хворим пацієнтам, зокрема, на COVID – 19.

ДРОЗД Ю.В. - з інформацією стосовно необхідності вжиття термінових і системних заходів у частині організації роботи медичних установ первинної і вторинної ланки, недопущення зупинення надання медичних послуг на рівні окремих територіальних громад, пошуку оптимальних рішень під час вирішення кадрових питань у медичній сфері тощо.

ШЕРЕМЕТ С.В. - з відповіддю у контексті порушених питань.

СЕМЕНЮК Ю.А., ТАБАЧУК А.В. - з коментарями у контексті порушених питань.

ДРОЗД Ю.В. - із пропозицією заслухати керівництво департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної державної адміністрації, а також

керівника Державної установи “Кіровоградський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України” щодо ситуації із захворюванням на COVID – 19 у межах Кіровоградської області.

АНДРЕЄВА Л.М., СЕМЕНЮК Ю.А. – із підтримкою внесеної пропозиції.

ГОРБУНОВ О.В. - із запитанням стосовно орієнтовних дат проведення наступних пленарних засідань обласної ради.

ШЕРЕМЕТ С.В. – із повідомленням щодо підготовки проекту рішення обласної ради про обласний бюджет на 2022 рік та необхідністю його розгляду депутатським корпусом до 21 грудня 2021 року.

ШУЛЬГА С.П. - з інформацією про проведення наступного пленарного засідання у відповідності до вимог Бюджетного кодексу України.

ВИРІШИЛИ:

ШУЛЬГА С.П.:

поставив на голосування проект рішення президії Кіровоградської обласної ради “Про перелік питань, що пропонуються до порядку денного пленарного засідання сьомої сесії Кіровоградської обласної ради восьмого скликання” із доповненням пропозицією заслухати керівництво департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної державної адміністрації, а також керівника Державної установи “Кіровоградський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України” щодо ситуації із захворюванням на COVID – 19 у межах Кіровоградської області.

Результати голосування:

“За” - 15,

“Проти” - 00,

“Утримались” - 00,

“Не голосувало” - 00.

Рішення президії Кіровоградської обласної ради № 8 (додається до даного протоколу)

СЛУХАЛИ 2: Різне.

ШУЛЬГА С.П.: із запитанням до членів президії стосовно розгляду питань у Різному (без пропозицій).

Голова обласної ради

Сергій ШУЛЬГА